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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 25 de Setembro de 2018. Aos vinte e cinco dias do mês Setembro 

do ano de 2018, às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan 

Rodrigues Guimarães, compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os 

seguintes Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da 

Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Em 

seguida o Senhor Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta 

a presente Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada 

nominal dos Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para leitura da palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos 

Vereadores presentes. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas 

matérias. De imediato, foi apresentado o Requerimento de n 002/2018 de autoria do 

Vereador Antonio Ailton da Silva, que dispõe sobre a climatização das salas de aula 

e administrativo da escola municipal Noé Golcalves. Continuamente, a palavra foi 

concedida pela ordem ao Vereador Raimundo, o mesmo agradeceu a Deus, 

cumprimentou aos presentes, disse ter satisfação pela presença da Asessora do 

Deputado Iraja Abreu nesta casa. Sem mais, encerrou suas palavras. O Vereador 

Antonio Ailton, deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, pediu aos 

colegas apoio a seu Requerimento que vem a beneficiar diretamente os alunos 

daquela unidade de ensino. Explicou que para haver um ensino de qualidade e 

necessário que haja ambiente favorável adequado para tal. O Vereador Danillo 

também fez uso da palavra pela ordem, agradeceu a Deus, cumprimentou os 

presentes em nome do Senhor Edson e Fatinha. Manifestou apoio ao Requerimento 

do Vereador Ailton, pois o mesmo trará benefícios a nossa comunidade, por fim, 

face a necessidade do mesmo, pediu que o mesmo fosse analisado e submetido em 
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votação em caráter de urgência. O Vereador Ribamar deu um bom dia a todos, 

cumprimentou os presentes em nome da Professora Fatinha, Senhor Edson, Senhor 

Ananas. Parabenizou o Vereador Ailton pela iniciativa, pois de fato os alunos 

precisam de ambiente adequado. Falou que ao visitar o Assentamento P.A Cupins 

tem uma escola que esta acabando por falta de manutenção, levantou a hipótese de 

se revitalizar a referida unidade de ensino. O Presidente usando a palavra, deu um 

bom dia a todos, cumprimentou a todos em nome da Senhora Fatinha e dos demais 

presentes. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, 

declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 2018. 
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